

警方线人身份暴露 被毒贩挑断脚筋灭口

原告席上，被害人李进（化名）的妻子高玲（化名）用悲痛的声音讲述着事发之前的情景：“当天早上他还很高兴地给我打了个电话，说案子破了，他希望很快可以回到老家，看看我和孩子。第二天再打这个号码，手机就没人接了……”2007年1月15日早上10点左右，李进的尸体被发现在昆明市盘龙区青龙大桥东面的山上，身上多处有伤，脚筋被人挑断。经警方侦查，4名嫌犯浮出水面。15日，在云南省高院，李进的家人再次与4名被告相见，家属要求：“严惩这些坏人！”

一次行动中“线人”遭绑

今年40岁的李进初中没读完就离开凤庆县的农村老家，四处打工谋生。婚后与妻子住在云县，但也很少呆在家中，他对亲友都说自己在外面做点小生意。在一审中，李进是“协助公安机关办案的工作关系人”的身份得到证实。在笔录中，被控主犯杨某说：“当我发现他是‘线人’，我就有了要杀死他的念头。”

2007年1月14日，李进给妻子打了个电话，告知对方自己负责的案子破了，估计很快就可以结束这边的工作回家。电话挂断没多久，一个信息就来了：有人要买毒品，问他卖不卖。李进犹豫了一会儿，还是答应了，心想如果能多破一个案子，再多呆几天也无妨。于是在当天下午，一辆微型车停在了李进所住的新南站附近的

一家宾馆前，车上的人就是买家，李进上车后车子开到了金陵公墓附近的一块空地上，车还没停稳，几个声称要买毒品的人却亮出了刀。

杨某坦言，在一开始他们就没想用钱买，按照他们的计划，先是假装交易把对方骗出来，在验货的时候抢了毒品就走。但是李进的谨慎让他们的计划破了产，在里里外外仔细搜身之后，他们确定李进没有把毒品带在身边，于是李进身上的财物成了他们首先抢劫的对象：一部手机、300元现金和2张银行卡。逼问出银行卡的密码后，车上的一批人离开去取钱，另一批人继续看守着李进，他们还希望从李进身上得到毒品。他们对李进拳打脚踢，并用电线绑住李进的双脚，要他带路去他的“窝点”取毒品。

身份被怀疑 惨被灭口

李进被逼无奈，带着他们来到了西华小区附近，用手机拨通了一个号码，要对方给自己送毒品来。可是半个小时过去了，杨某等人仍然没有看见他们想要的东西，此时杨某开始怀疑李进的毒贩身份。又等了一会儿，这群人终于失去了耐心，在车上对着李进又是一顿拳脚，将李进的头部、胸部打成重伤。这次他们还动用了气手枪，就是这把枪，在李进的腹部留下了一个弹洞，团伙中一个叫“小云”的人还用枪重击李进的

头部……一番摧残后，李进终于昏死过去。见李进失去了知觉，车上的人停止了暴行，几人一合计，决定找个偏僻的地方将李进扔了。在青龙大桥旁的山上，他们把李进扔在一片密林中的碎石上，就迅速消失在了黑暗中。离开之前，他们还特意挑断了李进的脚筋，以防他去求救、报警。

被扔下车后不久，李进就因为颅脑损伤、肝脏破裂等多处致命伤而停止了呼吸。

查通话记录 案犯归案

警方通过通话记录，调查了在李进遇害几天内与他有过联系的人员，2001年曾因抢劫罪入狱3年的杨某首先浮出水面。经过对杨某的询问调查，另外3名案犯相继被公安机关在掌握了确实证据后捉拿归案，昆明市人民检察院以抢劫罪向昆明市中级人民法院提起了公诉。一审判决：杨某，彝良人，25岁，小学文化，死刑，剥夺政治权利终身，没收全部个人财产；宋某，镇雄人，22岁，初中文化，无期徒刑，剥夺政治权利终身，没收全部个人财产；张某，镇雄人，20岁，有期徒刑15年，罚金2万元；

陈某，四川人，37岁，大学文化，3年有期徒刑，缓刑3年，罚金5000元；被害人家庭获得5万余元的赔偿金。

除了陈某，所有的被告人都提出了上诉。一审判决，对主要负责开车的陈某处罚最轻，然而，他的父母却在庭后向法院提交了3万2千元，作为对被害人家庭的补偿，更替儿子表达了悔过之意。在二审法庭，我们见到了两位年逾6旬的老人。“请你们能够隐去我孩子的姓名，他好不容易读完了大学，以后找工作的时候，我们不希望因为这个耽误了他的前程。孩子其实也是无知，卷进了这个案子。”陈某的母亲恳请道。

家属伤透心 提出索赔

高玲在李进妹妹的陪同下参加了15日的审理，李进的妹妹在昆明打工，在事发之前她都不知道哥哥来了昆明，来做什么。“这些人太残忍了，怎么人命在他们手中像草一样。哥哥走了以后，嫂子的负担就更重了。在老家，她也是给别人打工，他们的儿子刚上小学2年级，照顾老人的担子都落在了她的身上。我们提出了20万的死亡赔偿金，5万元用来把孩子抚养成人，2万元作为老人的扶养费。”

对于新提出的民事赔偿数额，3名年纪在20岁到25岁的被告人均表示无力承担如此巨大的金额；刑

据《生活新报》

感情受挫 小伙每年1月14日就甩掉现女友

“新的一年开始了，我知道现在不应该告诉你这样的事情，但你早晚会知道。我们不适合。我现在有了新的恋人，再见！”记者看到小马时，他正喃喃地念着这条短信。记者接过手机一看，这条短信是2003年1月14日发送到小马手机上的。小马告诉记者，1月14日就是他和当时的女友认识的日子，而从2004年开始，这天成了他最痛苦的一天。每到这一天，他都会发送这条短信到新女友手机上，结束一段恋情。

“你一定觉得我心理有问题吧？”看到记者拿着手机半晌不说话，小马问。“其实，这一切是有原因的。这也是我求助你的原因。”

2000·1·14

一见钟情，展开热情攻势

2000年1月14日，小马经朋友介绍认识了小雯。当他第一眼看到小雯时，就被小雯的美丽吸引住了。从那天起，小马开始追求小雯。“只要是她喜欢的，我都会想尽一切办法来满足她！”小马告诉记者，刚认识小雯的时候，他还只是一家企业里的普通职员，工资并不高，但为了满足小雯，他自己非常节俭，把所有的钱都用在了小

雯身上。“说来你可能不相信，当时为了给她买情人节的礼物，我甚至去卖过血……”小马用力搓了搓手掌，然后盯着双手看了很久。过了好一会儿，他才继续说起他和小雯之间的故事。

小马告诉记者，在家里，他一直被父母宠爱着，从小就没做过家务，而小雯的生活能力也不强。为了履行当初对小雯的承诺，小马每天下班后就去市场买菜，然后照着烹饪书上教的方法变着花样烧菜给小雯吃。小雯的衣服脏了，他也总是第一时间洗干净。

2003·1·14

浓浓的爱换来分手短信

在小马眼里，这样的日子虽然累了一点，但他觉得很开心。他还认为，自己这样用心的对待，小雯应该也会感到高兴。“我真的没有想到，在完全没有征兆的情况下，在我精心准备了很久，要庆祝我们认识3周年纪念日的时候，她却发来这样的短信！”说到这里，小马捏紧拳头，用力打在了桌子上。小马低着头，但记者看到，他的身体一直在微微颤抖。

“其实后来我才从她朋友那里知道，她一直没有喜欢过我，只是把我当成了一

往后的“1·14”

总想甩掉现任女友

小马告诉记者，小雯走后，他把所有的愤怒变成动力，一心扑在工作上，慢慢的，他在企业中的位置也越来越高。本以为随着时间的推移，他会忘记小雯带给他的痛苦，但他没想到的是，到了2004年的1月14日，他突然冒出一个奇怪的想法，希望找个人来代替小雯，时间也特别选在了他们相识也是分手的那一天。

“我找到了一个很好的女孩，我也对她很好。我们生活在一起很开心。我以为我终于可以忘记小雯，开始新的感情，但我总是控制不住自己！”小马告诉记者，当女友提出要庆祝认识一周年的纪念日时，他的心突然空了，他也不知道自己想些什么，只记得他背着女友开始追求另一个女生，并在2005年的

1月14日开始了新的恋情，并发送了一条和小雯发给他的一模一样的短信给之前的女友。开始新的恋情后，小马还是细心呵护新的女友，但只要新年元旦一过，他就又会有“换人”的想法，重新结识一个女孩，然后发短信和女友分手。

“我真的很痛苦！我知道这样做是错的，但我控制不了自己！这次我一定不能再错下去了，所以我希望你们能帮帮我！”小马说。（注：文中人物均为化名）

专家把脉：

一个错误的发泄方式

厦门心理协会成员黄毓红老师：小马选择了一个错误的发泄方式。当他对小雯付出太多以后，他很自然地希望得到小雯的回报。小雯离开以后，小马并没有积极处理小雯离开带给他的创伤，而是把这种创伤掩饰起来，表面上并无不妥，但实际上问题已经越积越深。黄老师认为，小马一到和小雯分手的日子就显得很焦躁，除了对小雯仍有思念外，还和他的生活、工作环境、个人性格等多种因素有关。黄老师建议小马能尽快与专业的心理专家联系，争取尽快走出误区，平复情绪。

据《厦门商报》

周正龙出席晚会风头盖过明星

“真假华南虎事件”入选陕西电视台二套“丁亥年都市榜样榜”，周正龙应邀出席。这家电视台推出的“都市榜样”红榜弘扬真善美，黑榜批判假丑恶，忒榜展示新奇特。

风头盖过明星

“周老师，和我一起拍个照吧。”

“周老师，帮我签个名！”

这个受到追捧的周老师不是哪位歌手或者影星，而是“华南虎事件”的主人公周正龙。1月15日他来到陕西电视台演播室，参加了《丁亥年都市榜样颁奖盛典》。

本次颁奖盛典晚会邀请了不少明星到场，但周正龙的风头却盖过了其他明星。

当主持人揭晓“真假华南虎事件”人选“丁亥年都市榜样榜”时，周正龙也只是微笑着看着舞台，从容面对镜头，抢尽了现场其他“角儿”的风头，尽显明星气派。



周正龙的风头盖过了其他明星

狂犬病患者病发连咬两人后身亡

近日，河北永年县一村民不慎被自家疯狗咬伤，注射过疫苗的该村民几个月后发病，还将邻居和医院的护士咬伤，随即该村民暴发狂犬病身亡。

1月13日，记者赶到了事发地——永年县小龙马乡大张村。在村委会附近，村民们三五成群正在讨论着这件“稀罕事”。被狗咬伤的是村民常某，今年刚刚40岁，在村里人缘非常好，他家那条“黑贝”狗平日十分威猛，深受常某喜爱。

据介绍，去年夏季，常某发现自家的狗有些反常，它竟然残忍地把刚刚出生的几个狗崽子生吞了！这让常某气愤不已，当即联系人想把狗给卖掉。可没想到，买狗人来领狗时，平日对主人性情温顺的狗竟然一反常态，猛地扑到常某身上朝其左腿内侧狠狠地咬了一口。常某顿时火冒三丈，同朋友把狗给当场打死了。

惊魂初定，常某立即跑到村卫生院治疗，打针回来后，

据《燕赵都市报》

女子被狗扑倒反遭狗主人打

在自家楼下被一条狗扑倒在地，只因问了一句“为何不看好你的狗”，竟然遭到狗主人两次拳脚相加。被打者赵凤女士最终被诊断为三根肋骨骨折。一个半月后，犯罪嫌疑人刘泓汛终于以伤害罪被判刑。

赵女士怎么也想不到，她会在自家楼下倒地三次并遭到两轮暴打。2007年11月29日17时许，她从居住的北京石景山杨庄北区18号楼3单元楼道里走出，跨出门洞的一刹那，一条狗突然从侧面扑到她身上，猝不及防的赵女士惊恐之下当即倒地，并本能地挥手抵挡在身上扑腾的狗。待狗离开后，赵女士站起来一看，发现狗主人——一个二十多岁的小伙子就在五六米之外目睹刚才的一幕。

八角派出所警察接警赶到现场后，证实行凶者系赵女士同一栋楼隔壁单元的邻居刘泓汛。赵女士前往积水潭医院和301医院进行检查，最终结论均是三根肋骨骨折。目前行凶者已被刑事拘留。

据《北京晚报》

坚称华南虎是真的

“不管媒体怎么报道，镇坪有华南虎是千真万确，我相信会有公道的。”周正龙在晚会现场坚持自己的观点。

在晚会休息间隙，作为特邀主持的台湾歌手黄安上前想采访周正龙，遭到了婉言谢绝。黄安说“周正龙很客气地谢绝了我的访问，他表示刚才在台上已经讲了，现在没有什么要说的”。但是随后要求合影和签名的观众越来越多，周正龙却微笑着一一予以配合。

发现华南虎尸体？

“国家林业局的专家、教授在镇坪那里找到很多新鲜的痕迹，上次在山区，还找到一只死的华南虎尸体，已经被国家林业局拿去了。”周正龙当晚“爆料”。

不过周的“死虎说”没有得到官方证实，记者15日晚致电镇坪县林业局局长覃大鹏求证时，他表示：“不知道，没听说过。”综合《河南商报》、《东方早报》报道